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Анотація 
Показано застосування методу регулярного теплового режиму для дослідження інтенсивності 

теплообміну та визначення еквівалентних коефіцієнтів теплопровідності в системах «вода в циліндричному об’ємі 
– тонка металева стінка – багатокомпонентне багатофазне середовище в кільцевому об’ємі» і «вода в кільцевому 
об’ємі – тонка металева стінка – багатокомпонентне багатофазне середовище в  циліндричному об’ємі».  
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Abstract 
The application of the method of the regular thermal mode for the  study of heat exchange intensity and 

determination of equivalent coefficients of heat conductivity  in systems «water in a cylindrical volume – a thin metal wall 
– a multicomponent multiphase medium in a ring volume» and «water in a ring volume – a thin metal wall – multicomponent 
multiphase medium in cylindrical volume» is shown. 
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Вступ 

 
Практична користь від регулярного теплового режиму – застосування швидкісних методів 

визначення теплофізичних властивостей різних матеріалів, а – калориметр,  – калориметр, 
визначення інтенсивності тепловіддачі α – калориметр та вирішення питань термометрії, гідрометрії 
та анемометрії. Методи регулярного теплового режиму для твердих тіл аналізуються в роботах [1–4]. 
В основі регулярного теплового режиму лежить теорія теплопровідності в твердих тілах, закон Фур’є.  

Дана робота ставить за мету застосувати метод регулярного теплового режиму для 
прогнозування інтенсивності теплообміну в сумішах з обмеженою інформацією про теплофізичні 
властивості та визначення еквіалентних коефіцієнтів теплопровідності багатокомпонентних 
багатофазних середовищ в реальних технологічних процесах. 

  
Основна частина 

 
Регулярний тепловий режим в твердих тілах і вологих матеріалах (РТР 1). В разі перенесення 

теплоти в твердому тілі діє закон Фур’є. Результати висвітлені в [1, 2, 3] та ін. 
Для твердих тіл різної геометричної форми температурне поле описується рівнянням виду [1] 
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Специфіка геометричних форм враховується множниками An і Un. 
В рівнянні (1) позначено  An – постійний коефіцієнт, свій для кожного ряду, який не залежить 

від координат і часу та знаходиться з початкових умов; Un. = cos (?n (x/)); m – темп охолодження 
(нагрівання); τ – час; n = 1, 2, 3,… – номер індексу. 

В [3] зазначено, що регуляризація кінетики нагрівання тіла відбувається не тільки по температурним 
полям, а і по потокам теплоти, тому немає потреби розрізняти режими нагрівання І-го і ІІ-го родів.  

Регулярний тепловий режим експериментально реалізований  в системах «вода в циліндричному 
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об’ємі – тонка металева стінка – багатокомпонентне багатофазне середовище в кільцевому об’ємі», в 
подальшому РТР2 і «вода в кільцевому об’ємі – тонка металева стінка – багатокомпонентне багатофазне 
середовище в  циліндричному об’ємі», в подальшому РТР 3 [4–10].  

Для аналізу процесів в рідинних системах РТР 2 і РТР 3, на відміну від твердих тіл, прийняли, 
що перенесення теплоти відбувається молекулярною теплопровідністю  і конвекцією конв. 
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Узагальнення наших експериментальних результатів проводили у вигляді залежності  
 
   ,к f Gr Pr  , (3) 
 
де Gr –  безрозмірне число Грасгофа, Pr – безрозмірне число Прандтля. 
Авторами проведені дослідження інтенсивності теплообміну в системах РТР 2 та РТР 3. При 

цьому виявлено, що на дослідному проміжку витримується співвідношення для логарифму  
надлишкової температури ln(ϑ) = f(τ), яке характерне для регулярного теплового режиму у твердих 
тілах різної форми [6 – 8]. Отримані експериментальні дані підтверджують можливість використання 
методу регулярного теплового режиму для дослідження інтенсивності тепловіддачі до 
багатокомпонентних багатофазних середовищ. 

Метод регулярного теплового режиму доцільно також використовувати для такого складного 
питання як визначення еквівалентного коефіцієнта теплопровідності багатокомпонентного багатофазного 
середовища. В разі застосування методів регулярного теплового режиму коефіцієнт теплопровідності 
визначається в реальних умовах теплообміну, коли у каналах відбувається складний теплообмінний 
процес, який характеризується взаємним впливом висхідного і низхідного потоків рідини, 
виникненням циркуляційних контурів. 

 
Висновки 

 
За результатами досліджень авторів встановлено, що на дослідному проміжку витримується 

співвідношення для логарифму надлишкової температури ln(ϑ) = f(τ) для охолодження систем «вода в 
циліндричному об’ємі – тонка металева стінка – багатокомпонентне багатофазне середовище в 
кільцевому об’ємі» і «вода в кільцевому об’ємі – тонка металева стінка – багатокомпонентне багатофазне 
середовище в  циліндричному об’ємі», яке характерне для регулярного теплового режиму у твердих 
тілах різної форми.  

Отримані експериментальні дані підтверджують можливість використання методу регулярного 
теплового режиму для дослідження інтенсивності тепловіддачі до багатокомпонентних багатофазних 
середовищ та визначення еквівалентних коефіцієнтів теплопровідності  в реальних умовах теплообміну.  

Застосування методів регулярного теплового режиму дає змогу прогнозувати коефіцієнти 
тепловіддачі, визначати еквівалентні коефіцієнти теплопровідності в реальних умовах теплообміну, що 
поглиблює знання про механізми теплообміну у в’язких рідинних середовищах, підвищує точність 
оцінки інтенсивності теплообміну. 
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